
TELEPÍTÉS
Kábelbeszorítós tartó csuklóval 

Kérjük, telepítés előtt figyelmesen olvassa el a
használati utasítást és nézze meg a telepítést segítő
képeket!

1. Helyezze a kábel csatlakozóját a tartó alsó részén
található lyukba. Óvatosan nyomja a csatlakozót lefelé
és felfelé, hogy áthaladjon a záron és bemenjen a
lyukba. Addig nyomja, amíg nem érzi/hallja, hogy
bepattant a csatlakozó a helyére.

2. Lazítsa meg a tartó közepén a csavart, így
eltávolíthatja a csukló hátsó részét. Helyezze a csukló
talp részét a kívánt helyre. Ezután rögzítse a mellékelt
csavarokkal. Helyezze a tartót a talp fölé úgy, hogy az
illeszkedjen a csuklóval. Húzza meg a csavarokat, amíg
a tartó szorosan a helyére nem kerül, de ez később még
állítható.

3. Az eszköz behelyezése a tartóba: Helyezze az eszköz
tetejét a tartó felső részébe és nyomja felfelé, hogy a
felső része a tartónak felfelé csússzon. Nyomja az
eszköz alját előre a tartóba. Amikor az eszköz a tartóban
a csatlakozó fölé kerül, nyomja az eszközt lefelé, hogy a
illeszkedjen a csatlakozóra. Óvatosan nyomja az eszköz
tetejét lefelé, amíg nem hallja/érzi, hogy bepattant a
helyére. Az eszköz kivétele a tartóból: Nyomja az
eszközt felfelé, hogy a tartó felső része felfelé csússzon.
Amikor az eszköz lecsatlakozott a csatlakozóról, húzza
maga felé az eszköz alját és csúsztassa ki az eszközt



lefelé a tartóból.

4. A tartó a helyére került.

Az alábbiakkal kompatibilis
Apple iPhone X; Apple iPhone Xs


